Ecole maternelle JB COROT
2, rue des Ecoles Jean BAUDIN
78114  MAGNY LES HAMEAUX
Courriel : 0780587p@ac-versailles.fr
Compte-rendu du 3e  Conseil d’école
Mardi 18 Juin 2019
Présents :
Mr Moalla, conseiller municipal ;
Mmes Bouhala, Fano, Serkesti et Vasjman représentantes des parents d’élèves ;
Mme Marina Gomes, animatrice au périscolaire ;
Mmes Bas, Bonamy, Muzy, enseignantes ; 
Mme Defer, enseignante Maître E (Rased) ;
Mme Compère, directrice ;
Excusés : Mr Puzin, inspecteur de l’Education Nationale, Mme Germond, Mme Mercier, Mme Mauras, Mr Branine.

1/ Rentrée 2019/2020
* Effectifs : 36 PS + 27 MS + 39 GS soit un total 102 élèves au 17/6/19
* Equipe pédagogique stable : remerciements aux enseignantes pour le travail d’équipe efficace et serein, poursuite des différents projets et du projet d’école jusque 2020.
* Organisation pédagogique : chiffres sous réserve de nouvelles inscriptions.
· Classe jaune : 26 PS Mme Chantal Muzy
· Classe bleue : 11 PS / 15 MS Mme Marie-Laure Bas
· Classe verte : 11 MS/ 14 GS Mme Anne Bonamy
· Classe rouge : 25 GS Mme Caroline Compère
Une réunion d’information pour les futurs PS a eu lieu le 15/6/18 de 9h30 à 10h30 avec Mmes Compère, Bas et Muzy, pour 19 présents sur 36. Une rentrée échelonnée sur 3 jours est proposée aux parents des PS du lundi 2 au jeudi 5 septembre, afin de pouvoir accueillir chaque nouvel élève individuellement. 6 petits de la crèche familiale sont venus faire une adaptation avec Mme Pocard le 17/06 pendant 1h dans la classe de Mme Muzy. Ils étaient accompagnés jusque l’école par leurs assistantes maternelles, ce qui n’est pas possible avec la crèche des Touts Petits, située dans le quartier du Buisson.
* Remerciements aux 2 Atsems Angelina MIGLIETTI et Noëlla DUCHEMIN, très compétentes et sérieuses, efficaces et riches d’initiatives, avec qui nous avons pu avoir des temps d’échanges autour de nos projets, ainsi qu’à Justine, apprentie, qui est revenue pour la fin d’année. Nous venons malheureusement d’apprendre le départ de Noëlla qui retourne en service restauration. Une nouvelle Atsem est en cours de recrutement avant l’été. La charte des Atsems sera terminée pour la prochaine rentrée. Elle a été élaborée par le Service Enfance, en coopération avec les agents et les enseignantes de la commune.
* Remerciements aux parents d’élèves pour le travail de communication efficace et l’organisation de la fête d’école. Merci aux parents qui se sont investis pour accompagner les sorties. Un temps convivial leur sera proposé par l’équipe enseignante en fin d’année pour les remercier.
* Remerciements aux agents techniques de l’équipe de Diana pour l’entretien et le service de cantine de qualité.
* Départ en retraite de notre Inspecteur Mr Puzin, après de nombreuses années dans la circonscription de Guyancourt, que nous remercions pour son aide bienveillante.
2/ Bilan du Rased : 
Cette année, aide à l’accueil des PS pendant 3 jours et prises en charge de 8 MS et de 6 GS pour une aide ponctuelle par le jeu en médiation, liée à des difficultés d’apprentissage (langage, phonologie, compréhension de consignes), avec 2 séances par semaine, par groupe de 3 élèves. Les groupes ont changé en cours d’année, suivant les besoins et en concertation avec les enseignantes. Le Rased a un rôle préventif et les parents des enfants concernés sont informés par l’enseignante. L’équipe remercie chaleureusement Emilie Defer pour les échanges pédagogiques riches et sa participation aux réunions d’équipes éducatives, en collaboration avec les enseignantes, ainsi que Anne Cléro, psychologue scolaire. 
3/ Demande de petits et gros travaux mairie
Remerciement pour les travaux faits : pose d’un verrou mais impossible de l’ouvrir de l’extérieur pour les agents de la mairie (« serrure » avec clé extérieure plus adaptée que verrou), pose de tablettes au-dessus des lavabos.
A renouveler en 2020 : pose d’un film opaque à mi-hauteur dans la cantine et le hall, remplacer la vasque encombrante des toilettes du dortoir…
Achats attribués : 1 chariot de rangement pour ballons et un meuble de rangement à 8 bacs.
Quelle est la priorité des demandes faites par les équipes enseignantes, car le matériel pédagogique de motricité semble moins prioritaire que le rangement, d’après les choix faits pour le budget 2019.
4/ Bilan de la fête d’école et convention
Le 18/05 : il y a eu une exposition dans les classes avec jeu de piste autour des personnages de contes et des portes ouvertes de 11h à 11h30 puis jeux et repas jusque 15h. Beau temps au rdv, succès pour les enfants, forte mobilisation des parents présents et organisateurs, souvent au dernier moment mais les parents se félicitent du roulement entre les ateliers.
La convention des locaux a été signée par Mme Bas, en tant que mandataire de l’OCCE78. Par contre la convention de la structure gonflable était conditionnée à l’installation par les Services techniques, ce qui n’a pas été possible cette année. 
Un parcours a donc été installé par les parents pour varier les jeux.
5/ Exercice de sécurité
Il a eu lieu le mardi 16 avril à 9h41, déclenché par Mr Poupeau du service Technique-bâtiment. L’évacuation s’est faite dans le calme en 2 mn.
La porte du hall d’accueil a été reconfigurée en porte d’entrée simple, sans évacuation d’urgence. Mais le verrou plus haut n’a pas de serrure à l’extérieur. Nous redemandons donc une serrure en hauteur, sans attendre les nouvelles portes agrées PMR en 2020 ou 2021. En attendant, Mme Saraiva préviendra le personnel susceptible d’entrer dans l’école d’utiliser la porte de l’école Samain. 
La porte de cantine est toujours utilisée par les animateurs tous les midis pour entrer dans l’école, ainsi d’autres personnes (certains membres du personnel de cantine, livreurs, …) ce qui pose le problème de la sécurité visible de la rue en période de Vigipirate renforcée. Quel serait le coût d’un portail ? Mr Moalla propose l’idée de condamner cette porte, qui ne sert pas d’évacuation.
6/ projets pédagogiques
- animation Kapla pour les 4 classes 1h d’atelier de construction en coopération, puis exposition pour les parents le 15 juin, très spectaculaire, financé par la coop.
-  le 18 juin visite de l’arboretum de Chèvreloup à Rocquencourt pour les 4 classes, découverte des arbres et des traces des animaux, grâce aux 5 sens, financé par la coop.
- Projet départemental Tissage R’Urbain, participation à l’exposition des œuvres collectives de plusieurs classes du département du 17 au 22 juin au théâtre de Sqy et au musée de la ville (samedi de 10h à 12h30).
- Port Royal : visite du rucher pédagogique et du jardin médicinal le 27/06 pour 2 classes de Mme Bonamy et Compère.
- Un bal folk aura lieu le samedi 29/06 de 10h à 12h en commun avec 3 classes de CP/CE1 de l’école Samain. Chaque classe présente une danse et vous danserez ensemble avec les musiciens de Balivernes. Accès pour les parents par l’école Samain, sur invitation.
- Collecte de feutres usagés pour la semaine du développement durable, jusque début juillet et toujours étagère Troc’livres.
- Potager : plantation de fruits, légumes (fraisiers, tomates, radis, courgettes, potirons…), fleurs et aromates. Les enfants ont pu goûter leurs premières fraises, framboises et quelques groseilles !
Remise du label E3D, récompensant les actions de développement durable, pour l’école Corot le 4/07 à 17h30 à la DSDEN, vous êtes invités !
- Liaison GS/CP : jeux de société entre les GS et les CP de Mme Montjarret et visite de la classe de CP de Rosa Bonheur le 21/06 avec 7 élèves, emmenés avec Anne Bonamy dans 1 mini-bus conduit par un animateur Thomas. 
- Un créneau natation a été accordé pour la prochaine rentrée scolaire. Les GS auront quelques séances de découverte (suivant les programmes) à la piscine de Chevreuse le vendredi apm, à la seule condition qu’il y ait 2 parents agréés dans l’eau. L’agrément consiste en 1 nage de 25m et mettre la tête sous l’eau. Réunion organisée à la piscine de Chevreuse le samedi 14 septembre de 9h à 10h, avec test pour les parents volontaires. Venez nombreux !
[bookmark: _GoBack]- La demande de l’intervention d’Aurélie Pélissier (dumiste) est renouvelée pour les écoles maternelles.  A voir en 2020, suivant le vote du prochain budget. 
7/ bilan du budget de la coopérative scolaire
Dépenses : 1666 € (atelier Kapla, animation arboretum, plantations, logiciel, jeux, table en bois, tickets bus) + 483€ à venir (vélo, brouette et poussette)
Recettes : 655 € dons parents pour la fête de l’école (en baisse)
Bilan au 15/06 :  + 347, 02 € à ce jour
Le car pour aller à Chèvreloup était financé par la mairie.
8/ bilan du périscolaire
Marina Gomes remplace Habib Branine, en arrêt maladie depuis plus de 2 mois, car il n’y a plus d’adjoint au périscolaire depuis le départ de Baptiste. Habib est de retour depuis le 17/06.
Le thème du voyage autour du monde à travers la faune et la flore sera au cœur du spectacle du 20 juin à 17h30. Le taux d’encadrement est de 1 pour 15 le midi et 1 pour 18 le soir. Un atelier est proposé en intérieur le soir ou activité libre en extérieur (préféré par la majorité). Il y a un référent par classe et l’équipe a été stable pendant l’année.
Le climat scolaire est serein et sécurisé, et riche en communication et projets, même s’ils n’ont pas pu tous aboutir cette année (compostage avec Thomas et les GS uniquement). Nous remercions chaleureusement toute l’équipe du périscolaire. Pour la rentrée prochaine, l’équipe reste stable pour les référents maternelle (Doriane, Amélie, Tiphaine), ainsi que Habib Branine, le directeur du périscolaire. Nous accueillerons une nouvelle adjointe, Aurélia.
Signature du secrétaire de séance : 					Signature de la présidente de séance :
Marie-Laure BAS								Caroline COMPERE
