Ecole maternelle JB COROT
2, rue des Ecoles Jean BAUDIN
78114  MAGNY LES HAMEAUX
Courriel : 0780587p@ac-versailles.fr

Compte-rendu du 1er  Conseil d’école
Mardi 7 novembre 2017
Présents : 
Mr Moalla, conseiller municipal
Mmes Duflot, Hill et Fano, représentantes des parents d’élèves
Mmes Bas, Bonamy, Muzy, Debesse, enseignantes, Mme Defer, enseignante du Rased
Mme Beliarde, directrice du périscolaire
Mme Compère, directrice
Excusés : Mr Puzin, inspecteur de l’Education Nationale, Mme Brück.


1. Présentation du conseil d’école.
[bookmark: _GoBack]Lecture des compétences du conseil d’école. Résultat des élections, participation de 47,95%.

2. Vote du règlement intérieur.  
Lecture du règlement intérieur. Voté à l’unanimité.
Nous rappelons qu’il est important de respecter les horaires d’entrée du matin pour le déroulement correct des activités de chaque classe. Les portes doivent être fermées à 8h45. Les élèves ne peuvent pas quitter l’école en cours de journée, sauf prise en charge régulière. Il faut signaler toute maladie contagieuse, avec un certificat médical au retour de l’élève dans ce cas. Rappel de la démarche pour les PAI.

3. Organisation de l’école.
L’école compte à ce jour 120 élèves, répartis sur 4 classes, suite à la fermeture de classe décidée en juin 2017 par la DSDEN :
30 élèves PS dans la classe jaune de Mme Muzy
30 élèves ( 8 PS / 22 MS) dans la classe bleue de Mme Bas
30 élèves ( 16 MS / 14 GS) dans la classe verte de Mme Bonamy
30 élèves (GS) dans la classe rouge de Mme Compère
  Atsems nous aident : Régine Jouan, jusqu’au 5/03/18 (départ en retraite) et Noëlla Duchemin, remplacée depuis la rentrée par Marie Kacou. Une stagiaire CAP Petite Enfance, Justine Nabot, sera là jusqu’en février 2018, 1semaine/2. 

4. Présentation du RASED ( Réseau d’Aide Spécialisé aux Enfants en Difficulté) 
Après concertation avec l’équipe enseignante, Emilie Defer (maître E) prend en charge 2 groupes de soutien d’élèves de MS et GS, dont les parents sont prévenus, les lundis et vendredis après-midi dans la salle des maîtres.
Anne Cléro, psychologue scolaire intervient également pour des bilans ponctuels.
Vous pouvez les contacter par téléphone (coordonnées dans le panneau d’affichage devant l’école)
Nous nous félicitons du retour du Rased dans notre école, avec l’appui de la PMI et de l’infirmière scolaire.

5. Projet d’école. 2015/2020 3 axes prioritaires:
1/ Mieux parler pour mieux communiquer : cahier de réussite adapté aux nouveaux programmes et plus clair. Donné au moins 2 fois par an aux parents. Cette année, découverte de contes traditionnels.
2/ Mieux vivre son environnement de façon durable : poursuivre le potager (plantation de bulbes), utilisation du composteur et du récupérateur d’eau, respect de la cour de l’école (charte des élèves, en lien avec le PEDT).
3/ Mieux utiliser les outils numériques : utilisation du site internet de l’école par chaque classe et espace commun aux sorties et spectacles.
Liaison GS/CP en projet (échange de 2 groupes de mars à juin), bilan des évaluations CP très positif.
Activités Pédagogiques Complémentaires (APC) de 11h45 à 12h15, suivant les besoins, en petits groupes.

6. Les rythmes scolaires et la carte scolaire en 2018/2019.
Concertation organisée par la mairie : 1ere réunion des enseignants le 2/10/17, des parents le 3/10/17 puis les autres services. Temps d’échange commun le 25/11/17, puis début décembre comité Enfance pour élaborer un questionnaire distribué aux familles en janvier 2018, résultats le 13/02/18 en Comité Enfance, décision : mars 2018.
Carte scolaire : révision en projet.

7. PPMS : bilan du premier exercice du 12/10, sécurité de l’école.
Exercice « alerte intrusion » donnée à 11h20 par coup de sifflet pour se cacher sous les tables.
Un observateur de la mairie et de police municipale étaient présents. L’alerte a bien été donnée et les enfants sont restés très calmes et silencieux pendant les 10 mn de l’exercice.
Un exercice d’évacuation incendie a eu lieu le mardi 3/10 à 10h20, dans le calme également.

8. Demandes de petits et gros travaux.
Remerciements de l’équipe enseignante et des parents d’élèves pour les lavabos changés pendant les vacances (gain de place), pour les distributeurs de savon et de papier à main (plus pratiques à utiliser) et les 2 cloisons des toilettes démontées (sécurité et surveillance plus faciles), ainsi que les buissons coupés pendant les vacances de Toussaint dans la cour (baies non comestibles). Un film réfléchissant a été posé sur les fenêtres du bureau et de la salle des maîtres (acté en juin). Il manque celui des fenêtres du hall et de la cantine, une nouvelle demande est faite. Demandes renouvelées : pose d’un verrou sécurisé sur la porte du hall, pose d’un filet anti-oiseaux sous le préau, peinture des classes inondées en juin 2017, insonorisation des toilettes du dortoir et pose d’un hublot sur la porte.

9. Bilan du budget de la coopérative scolaire. + 755,41€ le 1/09/17
Dons des parents : 2289€ au 7/11/17
Dépenses : 200€ coopératives de chaque classe, 237€ cotisations OCCE et assurance
Solde actuel : 2006,91€
Achats à prévoir : bulbes, caddie à roulettes, crochets à vélos, livres, matériel motricité, jeux pour la cour …

10. Périscolaire (matin, midi et soir) : bilan et communication.
Equipe stable, arrivée de Nelly Beliarde qui s’est très vite intégrée. En moyenne 30 élèves le matin, 110 le midi et 70 le soir), présentation des activités proposées. 
Excellente communication et mise en place d’un cahier de liaison entre animateurs/enseignants pour petits accidents ou infos parents) et projets communs (land art, règles de vie, tri des déchets…).
Climat serein et agréable pour toute l’équipe, nous remercions chaleureusement les Atsems, ainsi que Jackie et son équipe d’agents de restauration et d’agents d’entretien.

11. NAP : déroulement, premier bilan.
Contenus des activités variées et ludiques pour les enfants, ravis de participer. Les parcours se font sur inscription pour les MS/GS (relaxation, Ville Verte, modelage, arts plastiques, jeux d’adresse, cuisine, Kaplas …) et « sas de réveil » pour les PS avec des jeux libres adaptés.
    
12. Projets pédagogiques.
· sortie en forêt Land Art avec les GS classe rouge et MS/GS de classe verte.
· Film d’animation gratuit, organisé et financé par la mairie « Lilla Anna » très apprécié par tous les élèves.
· Goûter « saveurs d’automne » préparé en classe (soupe par la classe bleue, tarte champignons-potimarron par la classe rouge, compotes pommes et poires par la classe verte et clafoutis prune-raisin-figue par la classe jaune), dégustation très appréciée également.
· Décloisonnement par Mme Muzy 14h/14h30 repos des MS de la classe Verte et 14h30/15h GS de la classe Rouge pour des jeux de logique-repérage dans l’espace-phonologie et travail en petit groupe en silence.
A venir : 
· Chorale mercredi 9h/9h45 pour MS/GS, puis PS en milieu d’année.
· Sortie au dojo du gymnase Mauduit pour les classes verte et rouge en alternance à partir du 15/11 les mercredis 9h30/11h30, puis classe rouge de janvier à février.
· 4 Sorties par classe à la médiathèque Jacques Brel (dates variables).
· Mercredi 20 décembre spectacle de noël financé par la coopérative pour tous les enfants de l’école « L’incroyable Noël d’Horus le dragon » (493€)
· Salon du Livre de Chevreuse Lirenval en avril 2018 et d’autres projets à venir…

13. Fête de l’école.
Spectacle de fin d’année à la MEDD « Les Arts font école » : une restitution chantée le vendredi 29/06 (18h et 19h).
Une autre date est à l’étude pour la fête de l’école (buffet et jeux pour les enfants). 	             Signature des parents :
