Ecole maternelle JB COROT
2, rue des Ecoles Jean BAUDIN
78114  MAGNY LES HAMEAUX
Courriel : 0780587p@ac-versailles.fr

Compte-rendu du 2er  Conseil d’école
Jeudi 8 mars 2018
Présents : 
Mme Mercier, 1ere adjointe au maire,
Mr Moalla, conseiller municipal,
Mmes Duflot, Fort, Hill et Serkesti, représentantes des parents d’élèves,
Mmes Bas, Bonamy, Muzy, enseignantes, 
Mr Branine, directeur du périscolaire
Mme Compère, directrice
Excusés : Mr Puzin, Inspecteur de l’Education Nationale, Mme Defer, enseignante du Rased, Mme Debesse, Mme Brück.

1. Rythmes scolaires et carte scolaire en 2018/2019.
Bilan des Comités Enfance Scolaire du 19/12/17 et du 6/3/18. Suite aux nombreux résultats des 3 questionnaires parents, enseignants et encadrants, favorables, à courte majorité, à la semaine de 4 jours, la ville décide un retour à 4 jours, avec une organisation au centre de loisirs le mercredi de qualité, à l’image des NAP, en étudiant prochainement le coût éventuel. Un vote consultatif à main levée sur les rythmes scolaires est proposé en fin de conseil. Nombre de votants : 8, pour	4 jours : 4 voix, pour 4,5 jours : 3 voix, absentions : 1 voix.
La carte scolaire ne change pas pour notre secteur (Corot-Petit Prince-Rosa Bonheur) et le secteur variable est maintenu. La question de l’affectation des enfants des hameaux vers l’école Petit Prince n’est pas retenue en raison de la contrainte du transport et de la prévision à la baisse des effectifs de Corot. Un agrandissement du groupe scolaire Corot/Samain est proposée par la mairie, une étude de faisabilité a débuté.
Nous avons 3 élèves de plus depuis le 12/03, 2 PS + 1 GS, soit : 40PS, 38MS, 45GS pour un total de 123 élèves.
Les inscriptions des PS pour la rentrée prochaine viennent de commencer. Nous ferons le point sur les effectifs de la rentrée prochaine lors du 3e conseil d’école.
Nous remercions les nombreux parents qui ont participé au cadeau de départ de Régine et Justine, ainsi que les parents délégués qui ont géré la surprise et la remise des cadeaux. Régine et Justine étaient émues de ces attentions et nous leur souhaitons de profiter de leur nouvelle vie !
Nous souhaitons la bienvenue à notre nouvelle Atsem Angelina Miglieti, qui remplace Régine, et à notre nouvelle stagiaire CAP Petite Enfance Margot Dechelette qui remplace Justine une semaine sur deux jusqu’au 6 juillet.

2. PPMS, sécurité de l’école.  
Un exercice du PPMS (Plan particulier de mise en sureté) a lieu le 13/03/18, de type « risques majeurs » avec confinement, d’une durée indéterminée. Un exercice d’évacuation incendie aura lieu la semaine du 19 au 23 mars.
La question du réhaussement du verrou de la porte d’entrée est posée à nouveau, d’autant que la porte de l’école donne sur la rue et qu’elle peut être ouverte par des enfants, surtout le midi par des élèves d’élémentaire déjeunant à la cantine. Les pompiers ont refusé en raison de l’accessibilité aux Personnes à Mobilité Réduite.
La question des absences non remplacées des Atsems est posée à nouveau, avec à ce jour 16 j non remplacés, sachant que la sécurité est difficile à gérer avec une seule Atsem pour 123 élèves, dont 40 PS. Mme Mercier explique que les absences non consécutives ne peuvent pas être remplacées.
Sécurité les jours de neige : pour rappel, une alerte orange a été décidée par le préfet du mardi 6/02 à 11h jusqu’au samedi 10/02 à 7h, avec pour consigne de ne pas se déplacer en voiture et d’éviter de conduire les enfants à l’école. L’école est restée ouverte, les repas ont été livrés chaque jour et nous avons accueilli 12 élèves mercredi, 66 jeudi et 75 vendredi. Les 4 enseignantes se sont déplacées chaque jour, parfois même à pied depuis leur domicile. La communication était faite sur le site de l’école, affichage et mails aux parents délégués, dès que possible. Le vendredi 9/02, une cellule de crise a été mise en place par la DSDEN en fin de matinée, face aux nouvelles chutes de neige. L’équipe a décidé de proposer par téléphone aux parents qui le souhaitaient de venir chercher leur enfant, en précisant que l’école restait ouverte, pour permettre à 2 enseignantes de rejoindre leur domicile en sécurité. Je remercie mes 3 collègues, les animateurs du périscolaire et les Services techniques pour leur grand professionnalisme, qui ont permis d’accueillir les enfants présents en toute sécurité pendant ces 4 jours de crise. Nous étudions une autre forme de communication à l’avenir. Vous avez la possibilité d’utiliser l’application de la ville de Magny.

3. Bilan APC et Rased ( Réseau d’Aide Spécialisé aux Enfants en Difficulté).
Après concertation avec l’équipe enseignante, Emilie Defer (maître E) continue à prendre en charge 2 groupes de soutien de 4 élèves de MS et GS, les lundis et vendredis après-midi dans la salle des maîtres (salle à côté du bureau de direction). Un bilan a été fait et les groupes ont été modifiés, en fonction des besoins. Un bilan sera fait en fait d’année. Anne Cléro, psychologue scolaire intervient également pour des bilans ponctuels.
Activités Pédagogiques Complémentaires (APC) assurées de 11h45 à 12h15, suivant les besoins, en petits groupes (phonologie GS, langage, …) par chaque enseignante dans sa classe, pour les MS et GS.

4. Demande de petits et gros travaux 
Remerciements de l’équipe enseignante et des parents d’élèves aux jardiniers pour la préparation d’une bande de terre pour planter des bulbes et des fleurs près du préau, et au Service Culturel pour toutes ses actions. Mr Moalla est également remercié pour le don d’une étagère.
Nouvelles demandes : problème de surchauffage dans les classes bleue et verte, fuites du toit M4 et bureau, ajout d’une sonnette près du portail pour la cuisine (boulanger, remplaçantes ménage-cantine Chantier Yvelines…)
Demandes renouvelées : verrou sécurisé en hauteur sur la porte du hall, réparation des fuites dans les toilettes adultes (inutilisables depuis 5 ans), filet anti-oiseaux sous le préau, peinture des classes inondées en juin 2017, insonorisation des toilettes du dortoir et pose d’un hublot sur la porte, film occultant pour les fenêtres du hall et du réfectoire.

5. Bilan du budget de la coopérative scolaire. +  1463,14 € le 6/03/18
Dons des parents : 494€ photographe.
Dépenses : 493 € spectacle de Noël, 246€ livres et CDs, 100€ ingrédients galettes et Noël et plantations…
Achats à prévoir : 1100€ sortie de fin d’année, …

6. Périscolaire (matin, midi et soir) et NAP : bilan et communication.
Bonne communication : sacs et cahiers de liaison individuels aux couleurs des classes, mise en place d’un cahier de liaison entre animateurs/enseignants pour petits accidents ou infos parents, ardoise à l’entrée des classes pour les changements de dernière minute et projets communs (land art, règles de vie, tri des déchets…).
Habib confirme les bons échanges et explique la continuité avec l’école (couleurs de classes, grilles pour les cahiers dans le hall de Bouskidou, affichages en double …).
Merci de téléphoner directement sur le répondeur de Bouskidou 01 30 52 18 89 après 15h les lundis et jeudis, ou après 16h30 les mardis et vendredis, pour signaler un changement. De même, une information importante doit être écrite pour être transmise plus facilement aux enseignantes.
Climat serein et agréable pour toute l’équipe, nous remercions chaleureusement les Atsems, ainsi que Jackie et son équipe d’agents de restauration et d’agents d’entretien.
[bookmark: _GoBack]Les parents notent des améliorations et demandent une rotation des enfants dans les différentes salles de Bouskidou le soir. Habib confirme que la salle de motricité est moins utilisée aux beaux jours.

7. Projets pédagogiques.
· Liaison GS/CP de mars à juin : 3 GS dans la classe de Mme Arcucci pour la découverte d’un son, 6 GS dans la classe de Mme Béduneau pour une séance d’arts plastiques, avec échange de CP pour des jeux de société et mathématiques avec Mme Bonamy, et jeux d’orientation avec Mme Compère. Visite en juin des élèves des hameaux à Rosa Bonheur le 29/05 après-midi avec 2 bus mis à disposition par la mairie.
· Décloisonnement par Mme Muzy : 14h/14h30 repos des MS de la classe Verte et 14h30/15h GS de la classe Rouge pour des jeux de logique/repérage dans l’espace/phonologie et réalisation de livres-portraits pour un travail sur les prénoms, en groupe de 6.
· Aménagement de la cour : pour améliorer le climat et varier les jeux de récréation, achat de 4 toupies géantes, ajoutées aux vélos, constructions géantes de polydrons, voitures, ballon et Landart (aux beaux jours)
· Chorale mercredi 9h/9h45 pour MS/GS depuis novembre, puis PS dès le 28/03.
· Gymnase (Mauduit) pour tous les élèves : ateliers de gymnastique sur agrès en grand parcours.
· Médiathèque Jacques Brel (dates variables suivant chaque classe) encore 1 ou 2 Sorties par classe.
· Musique structures Baschet : 14 modules sonores, mis à disposition au Pôle Blaise Pascal par le Service culturel, sans animateur, avec des conseils bénévoles d’Aurélie Pélissier Conort.
· Fête des galettes et défilé de rois et de reines le 26/01/18.
· Carnaval : défilé costumé en musique dans les couloirs de l’école Samain le 14/02/18.
· Festival Ciné Junior : 2 séances malheureusement annulées en raison de la neige et du verglas (8 et 9/02/18)
· Exposition artistique réalisée avec Charlotte Lelong (aquarelle sur le thème de l’eau), visible pendant le festival ATBC, 2 interventions par classe pour Mmes Bonamy et Compère, financées par le Service Culturel.
· Spectacle création : « Secrets, périls et vapeurs » pour les 3 classes de MS et GS le 23/03 pour le festival.
· Salon du Livre de Chevreuse Lirenval : les élèves des classes bleue, rouge, jaune sont jurés et choisissent leur livre préféré parmi une sélection de 5. Une auteure se déplacera dans les classes rouge et verte pour une séance d’échange et d’arts plastiques le 6 avril 2018 sur le thème du voyage. Le salon sera ouvert à tous le samedi 7 avril à Chevreuse. 
· Rappel : le site de l’école, est mis à jour régulièrement (actualité de l’école et activités en classe), voir dans le cahier de liaison pour les identifiants et l’adresse.
· Sortie pour tous au château de Breteuil sur le thème des contes, dans le cadre du projet d’école, le 5/6/18. Tarif très élevé (8,80€ par élève) donc le nombre d’accompagnateurs sera limité à 2 ou 3 par classe, choisis par tirage au sort et les entrées parents seront payantes (tarif adapté).
· Bal folk le 3/7/18 au gymnase Delaune pour les classes de Mmes Bonamy et Compère, organisé par l’OCCE avec l’orchestre Baliverne.

Les parents accompagnateurs (médiathèque, gymnase …) sont remerciés car ils permettent aux sorties d’avoir lieu !

La demande est faite d’une intervention de l’intervenante en musique (dumiste) Aurélie Pélissier Conort auprès des élèves de maternelle en 2018/2019.

8. Fête de l’école.
Spectacle de fin d’année à la Maison de l’Environnement « Les Arts font école » : une restitution (chants et danses) le vendredi 29/06 pour chaque classe en 2 représentations (à partir de 18h et 19h).
La fête de l’école (buffet et jeux pour les enfants) aura lieu le samedi 26 mai, juste après les portes ouvertes de 10h30 à 11h30. Un appel aux bénévoles sera fait par les parents organisateurs. N’hésitez pas à prendre contact ... 	
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